



ERRATA DO EDITAL PPFH – BOLSA SANDUICHE CAPES-PRINT 2020

Onde se lê:

1. DA INSCRIÇÃO:

1.1.

c) Declaração de aprovação do(a) candidato(a) em exame de qualificação;

Leia-se:

1. DA INSCRIÇÃO:

1.1.

c) Declaração de aprovação dos candidatos em exame de qualificação ou de aprovação do projeto de tese assinada pelo(a) Orientador(a);